SIETAR ITALIA - Associazione Culturale

Sede in Milano (MI) Via Turati, 8 - codice fiscale n. 95174940163

Rendiconto dell'anno 01.01.2016 -- 31.12.2016

PAGAMENTI		INCASSI	INCASSI		
DESCRIZIONE VOCE	IMPORTO	DESCRIZIONE VOCE	IMPORTO		
(U) RIMBORSO SPESE ASSOCIATI	€ 158,06	(E) QUOTA ASSOCIATIVA	€ 2.100,00		
(U) SPESE DI CANCELLERIA	€ 82,61	(U) RESO QUOTA ASSOCIATIVA			
(U) SPESE MATERIALE PROPAGANDISTICO	€ 472,14				
(U) SPESE PER AFFILIAZIONE ENTI	€ -	(E) EROGAZIONE LIBERALE	€ 125,00		
(U) EVENTI SPESE DI PERNOTTAMENTO HOTEL		(E) FATTURA PER SPONSORIZZAZIONE	€ 300,00		
(U) EVENTI SPESE DI TRASFERTA	€ 39,30				
(U) EVENTI SPESE GADGET, PREMI e FOTO					
(U) EVENTI SPESE PER AFFITTO ATTREZZATURE	€ 170,80	(E) QUOTA ISCRIZ. EVENTI CULTURALI	€ 1.215,80		
(U) EVENTI SPESE PER AFFITTO LOCALI	€ 1.528,32	(U) RESO QUOTA EVENTI			
(U) EVENTI SPESE PER CATERING					
(U) EVENTI SPESE PER PUBBLICIZZAZIONE EVENTO					
(U) EVENTI SPESE DI COLLABRAZIONE					
(U) EVENTI SPESE VARIE ORGANIZZAZIONE	€ 297,60				
(U) SPESE DI PUBBLICITA' E PROPAGANDA ASSOCIAZ.					
(U) SPESE PER GESTIONE SITO INTERNET ASSOCIAZ.					
(U) PRESTAZIONI PROFESSIONALI - CONS.FISCALI	€ 641,28				
(U) PRESTAZIONI PROFESSIONALI - CONS.MARKETING					
(U) RITENUTE ACCONTO COLLABOR./PROFESS.	€ -				
(U) IMPOSTE DIRITTE (IRES-IRAP)		(E) RISARCIMENTO DANNI			
(U) IMPOSTE INDIRITTE E BOLLI REGISTRI		(E) RECUPERO SPESE			
(U) IVA		(E) ALTRI INTROITI DIVERSI			
(U) ONERI BANCARI ED IMPOSTE DI BOLLO C/C	€ 221,99	PARTITE COMPETENZA ESERCIZI FUTURI			
(U) ALTRE SPESE		PARTITE INCASSATE IN ESERCIZI PRECEDENTI			
TOTALE SPESE AL 31.12.2016	€ 3.612,10	TOTALE INTROITI AL 31.12.2016	€ 3.740,80		
SURPLUS DI PERIODO	€ 128,70		€ -		
TOTALE A PAREGGIO		TOTALE A PAREGGIO	€ 3.740,80		

TOTALIZZAZIONE CUMULATA

ANNUALITA' 2009:	SURPLUS DI PERIODO €	763,89
ANNUALITA' 2010 :	SURPLUS DI PERIODO €	1.429,46
ANNUALITA' 2011 :	SURPLUS DI PERIODO €	853,16
ANNUALITA' 2012 :	DEFICIT DI PERIODO -€	618,50
ANNUALITA' 2013 :	DEFICIT DI PERIODO -€	1.441,00
ANNUALITA' 2014 :	SURPLUS DI PERIODO €	983,19
ANNUALITA' 2015 :	DEFICIT DI PERIODO -	1,196,94
ANNUALITA' 2016	DEFICIT DI PERIODO €	128,70
RISULTATO COMPLESSIVO	SURPLUS DI PERIODO €	2.098,90

SIETAR ITALIA - Associazione Culturale

Sede in Milano (MI) Via Turati, 8 - codice fiscale n. 95174940163

EVIDENZA GIACENZA FINANZIARIA:

CODICE CONTO	DESCRIZIONE CONTO	SALDO FINE PERIODO	
CREDEM	CREDITO EMILIANO Fil. Bergamo c/c 2138	€	256,01
ANDPET	CASSA CONSIGLIERE ANDERSON PETER		
PARLIQ	PARTITE DA LIQUIDARE periodi a cavallo	€	-
		€	-
		€	-
		€	-
		€	-
		€	-
		€	-
		€	-
	TOTALE A RISCONTRO	€	256,01

Il presente Rendiconto è veritiero e conforme alle evidenze contabili.

data:

Associazione Culturale SIETAR ITALIA Per il Consiglio Direttivo

SIETAR ITALIA

Associazione Culturale

Sede in Milano (MI) Via Turati, 8

codice fiscale n. 95174940163

www.sietar-italia.org info@sietar-italia.org